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8. Prevadgjte postupné na uvedené jednotky.

2D 24m=__ H0p dmi=___ K400 1= b .
b) 74dl= fﬁ)i/ 4 1= 'ﬂf("/ 4 dm’= l /700 cm?
¢) 0,43hl= 43 1= 43 dm’ = 0 043 o
o 1msmi=_ 1, #45 1= (R ami =0, W14 m’
e 1254dm' =R 540 om’ = 12540 - 18,9 % 1
£ 0,015m®= 15 dind = 16~ 0o p—— 45000 -
g 17c= 7/7% I= 114 am= 1 TED em?
b s7hi=_ 40D 1= J %00 amw= I 100 000 em?

9. Prevedte na hektolitry.

\5
a) Tm’= L 000 dw

= Yooodr= %o il

b) 695dm’= 0 954 =

5/ 15 4L

¢) 7145 cm® = 4/—(, 145 ng = ’%, M5 A = M IR AL

2tr 4 =

0,000 00 2% &

d) 274 mm3 =

0,000 2*% ol = 0,999

¢) 15000 cm®= 1500 = GOt = [

10. Pievedte na mililitry.

2) 361=__ D6y m b 27d=__ 24 #00
0,009 = /00 ml 0081= g0
26d= i ml 0,0051= g

11, Pievedte postupné na uvedené jednotky.

a) 0,041= a’ il = 40

b) 11,6dl= ’{JG 1= 1, 1%

o 8sn=_ SELJ00 1= SY S0

0 13155mme=__ 0010 155 gmo- 0,010 159"

o) 194dm’=__19% opg an’=_19% pavo

f) 374cl= Ji‘h‘ 1= 3/,;”‘ |

g) 0,026 m’= 26 dm® = ¢

h) 0,07 dm® = 40 em® = 20

12, 5¢<&

H 125sm=_ 7Y 568 =

0 02sad=__ < Jf ml
v26di=___ 1041 ml
088hi=_ d4 000 ml

e = 4 a0l mm?

dm’ = 0’ 00 1{ il

am=__ S¥ 5 m?

1=__ 0 000 15 04 m

m=__ 7 %0 d

am= O Y40 000

1= 0,4k hi

ml = F o

dm? = (7;(?72/ Wg m?
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1. Dopliite tabulku. 2. Prevedte.
f m? { dm? cm?® mm? 04 dm®= ot e
{ 0,000 2 J Yy L0p 200 000 | 0,076m= +é dm’
M 000 02917, [ 20012 1,2 ’ 1,00 56 cm’ = 0,05 dm’
7 31y | 350 390 000 |6%0an w0 1 264 mmn' =7y L 6% cm?®
0,00 185 651 0185 ¢3)| 185 £a2 18 7 24,8 dm’ = @ﬂe’c‘/rﬁ o’
0,00 %4 7,1 % foo ¥ 0 000 — 9p o
3. Pfevedte jednotky objemu.
1,7 m? = T¥00 dm® 396 em’ = 0; ‘%7[ dm'® 193 em’= 79 3099 mm®
1245 mm®= @ 245~ em’  0,2dm’ = Lov 0g mm® 74,9 m’ = 14 J00 dm?
187dme=__ 0, 18% w8 om®= 0,008 am’ 1645 mm'= 0, 1040 ow
0,94 dm? = 0/ 090 G4 m' 31mi=_Y 9 Jpg cm® 6,81 cm’= @/‘7{{7 dm®
4. Setfadte objemy od nejmensiho po nejvétsi. 0,000 74 m® 74 dm? 74 000 mm® 740 cm’
0, e Wi oln® g 44 on,
4, L. 1, 3.
5. Dopliite tabulku. 6. Prevedte. )
y e
hI 1 dl d ml OLdl= d
0,032 4 SID{UT‘ JQ/Lf 394 34 0 34 ml = 37,4 cl
004573 163 15,3 1573 1630 07n=__ %0 1
9'/0524 2,1 L1 210 g 100 237dl= "?“3, e 1
165 50 k| 165, sk | 166504 | terey | 165324 sa6a= 0 LF ;
0, 1306 18,46 f 1%, € 1326 | 75 260 — ﬁ/%%f o
7. Pfevedte jednotky objemu.
a) b) c) |
),87 m* = ¢70 dm’ 1,6 cm®= ‘7; 021€ dm’ 124 mm’ = @ 0% cm® r’ ‘
,363 dm’ = e, em®  12hl= 140 1 136dmi=_ 10 5 I ‘ |
. Z m 827dm'=__ 0,084 7 m® 0,084 cm’= &% mm?
6 bl = 6o I 288mm=_ 0, & om®  86d = £e0 ml
71 = élﬂf b 67ml= QEM?L 1 59dl= 70 d
757 dmd=___ | 151 m* 93d-= 9.3 dl 0,005 hl= 7.9 1
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